



法務部行政執行署新北分署新聞稿

發稿日期：106年6月14日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官王金豐

聯絡電話：02-89956888分機192

編號：009

執行新藝流 全民創藝秀

法務部行政執行署新北分署為建置優質辦公環境，提供洽公民眾及同仁友善空間、提升藝文風氣，並提供優秀藝術創作者展出平台，特於12樓設置「藝文沙龍」空間以供創作者申辦展覽。新北分署將於106年6月16日(五)與民間藝術創作者合辦一系列的作品成果展。首波，邀請英式透明水彩畫畫家陳福同先生，提供「潁川彩風」為藝文空間開辦示範。

陳福同先生，自號「潁川福同」，其號乃為追憶先祖之念，將此號當作藝術品牌培養，希望能讓藝壇多一份為鄉土情懷而生之情。陳福同認為藝術創作最令人嚮往的莫過於如何將無形的生命價值灌注在有形的媒介中，更進一步讓觀賞者能同時產生共鳴，這樣的創作力絕對是每位藝術家所追求的成就之一。然而對藝術創作的昇華就應該回歸本質：水、油、顏料來不斷的求新、求變創造力，以及造化心源。

對此，陳福同談到：自從2013年鄉野情水彩畫展順利展出後，至今得到了許多畫壇前輩及同好的共鳴與支持，在這些迴響鼓勵之下更追求自己在藝術創作道路上能開拓新的視野，尋求呈現出「畫技、本我、自然」三者之間的昇華境界，並將畫作其本質的靈魂忠實還原予觀賞

者。陳福同認為藝術創作是一門心靈的詮釋，而生命的精神可透過「油、水、顏料」三元素不斷激盪與衝擊，每幅作品之所以擁有生命力的靈動，都是藉由這些元素來觸動、激發每一張意識的感動。

新北分署表示，6月16日(五)上午9時30分將於該分署12樓「藝文沙龍」舉辦「潁川彩風—陳福同師生聯展」開幕式，由陳福同老師、法務部行政執行署朱家崎署長、羅建勛副署長、新北分署李吉祥分署長、臺北市南港好厝邊社區發展協會黃東養理事長及張惠美總幹事等人共同剪綵，陳福同老師並會在現場接受採訪，及為觀眾解說畫作，歡迎各位藝術創作者及愛好水彩畫、油畫人士，共襄盛舉。

【陳福同個人畫齡簡歷】

民國 65 年，復興美工畢

民國 80 年，成立個人工作畫室(小天才畫坊)

民國 100 年，南港好厝邊發展協會藝術講師

民國 102 年，鄉野情個展(國父紀念館、社教館)

成為九鼎國際藝術會員

民國 103 年，南港美集-師生聯展

(中央研究院史語藝廊、生圖美學空間)

民國 104 年，拾參彩-師生聯展(中央研究院生圖美學空間)

民國 105 年，中華科技大學(金風谿徑-南港小桂林)陳福同師生聯展

民國 105 年，潁川彩風-傳承聯展

民國 106 年 2 月 6 日借展 3 幅水彩畫(新北分署藝文沙龍)

民國 106 年 6 月 16 日穎川彩風-陳福同師生聯展(新北分署藝文沙龍)。